Fiche produit
Article n° 78.203.0453.0

Insert modulaire FLE BUF 4 2,5 40 AG

vz wieland

Article n° 78.203.0453.0
EAN 4015573743304
Unité de commande 10 Piece(s)

certificats/approbations

€ N

Données techniques

Général

version Insert femelle
classe d'inflammabilité des matériaux d'isolation selon la norme UL94 A%

Couleur gris

Cycles d'accouplement 200

Degré de pollution 3

Convient pour une installation en ligne oui
Température de fonctionnement min. -40 °C
Température de fonctionnement max. 120 °C

données de connexion

type de connexion

raccordement a ressort

Nombre de péles 4

Plus contacts de commutation 0
Nombre de péles par rapport au courant nominal 2 0
Nombre de péles par rapport au courant nominal 3 0
Nombre total de pdles sans contact avec la terre 4

Avec protection du fil oui
Section maximale du conducteur rigide (solide/multibrin) Section minimale du conducteur | 0,5 mm?2
solide (solide/multibrin)

Section du conducteur rigide (solide/multibrin) Section maximale du conducteur rigide 2,5 mm2
(solide/multibrin)

Contact de protection non
Données techiques UL/CSA

Tension nominale selon UL/CSA 600 V
Courant nominal selon UL 14 A

Date de fabrication 28.06.2022

Sous réserve de modifications techniques
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Courant nominal selon CSA 14 A
section du conducteur souple Min. 0,5 mm2
section du conducteur souple Max. 2,5 mm?
section du conducteur souple AWG 26-14 AWG
version

Avec logement non

Contacts

Matériel de contact

Alliage de cuivre

Surface Plaqué argent
Résistance de contact #5 mOhm
Longueur de dénudage 10 mm
Données techniques DIN EN 61984

Tension nominale 400 V
Tension nominale vers PE 400 V
Courant nominal 14 A

Tension nominale d'impultion 6 kv

Date de fabrication 28.06.2022

Sous réserve de modifications techniques
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Dessin technique
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_ Technische Daten
cl = :: 7 C Technical Data
I ' VDE [ UL CSA
77 6 Bemessungsspannung  V 400 | 600 | 600
2 rated voltage
s Bemessungsstrom A 14 14 14
] rated current
qtﬁ_ﬁﬂ'ﬂﬂ@ Anschlubereich max. mm®/AWG | 2,5 | 26-14 | 26-14
- :]k wy connection range
A Brennbarkeitsklasse UL 94 V-0
D UL@EH'HD@ flamability rating UL 94 V-0
Verschmutzungsgrad 3/Uberspannungskategorie |11
pollution degree 3/overvoltage category |11
O Kontaktbasismaterial Cu-Legierung
- contact basis material
N Weitere Daten siehe Katalog Kontoktoberf ldche Ay
further data see catalog w"“,m surftllce
Isoliermaterial PC
insulating material
- Farbe grav, dhnl. RAL7032
colour grey, sim. to RAL7032
Tolerierung noch DIN 7167/Tolerance system acc. to DIN 7167 jozyes B3 Stoffverbols- nach UU- holten.
(This DIN-stondard desbribes the enve rinciple, Acc Conform
principle the deviotions of form and parallelism are limit decloro s) to d!
[r%mm[n; nach | \'ru'l[.'&emie "ule\ P?VAMPA Ingen 1.‘.“3%wdumu |17 s "
General tolerance CAD - drowing, no manval modificalions allowed [First Use eel
] G@ Werkstoff/Material ]; f,,,‘., Tag/Dote Name Zeichnung Nr./Drawing No
S N T 78.203.0453.0 01K
2:1 ‘f?f?‘l‘f“; K MaBe in mm/Dimensions ore in mm
Vol [ 0F 1 /Surf | Ersatz fir/Replocenent for

Ootum 7 Bloft
0o

fische
ndungen

lype

Typ
FLE BUF &

2,5 L0 AG

Benennung/Title

FEDERKRAFT_MODUL -

z/female insert
Spring ¢lamp module

Buchseneinsat

hpoltig/apole
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